

## 交付図書の訂正について

令和5年7月28日付けで入札公告を行った「横浜新道 新保土ヶ谷 I Cランプ橋リニューアル工事」において、別添のとおり訂正します。

なお、当社ホームページ掲載の交付図書についても同日付で訂正したものに改めておりますので再度ご確認ください。

令和5年9月8日

契約責任者

東日本高速道路株式会社 関東支社

支社長 千田 洋一

### 【訂正内容】

- ・ 手続開始の公示（説明書）

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

別 添

正 誤 表

記載内容を次のとおり訂正します。

対象	訂正前	訂正後
手続開始の公示（説明書）  4-8.技術提案ヒアリング （技術対話）	(3) ② 競争参加者側の技術対話への出席者は、技術提案の内容を十分理解し、説明できる者とし、 <b>各工種で最大 2 名ずつの合計で 8 名以内</b> とする。ただし、提案者と直接的かつ恒常的な雇用関係にある者に限るものとする。	(3) ② 競争参加者側の技術対話への出席者は、技術提案の内容を十分理解し、説明できる者とし、 <b>最大 12 名</b> とする。ただし、提案者と直接的かつ恒常的な雇用関係にある者に限るものとする。